

藏钱

糖衣炮弹,镇宅利器

副局长受贿百万藏炮弹壳内 自认能镇宅助官运



炮弹壳里面塞满了现金。



在陈京元的住处,办案人员不仅发现了500余万元现金,一些还被老鼠咬出洞。

原湖南省公路运输管理局副局长、省交通运输厅计划统计处副处长陈京元家里一个不起眼的角落,放着两枚废弃炮弹壳。但没有想到,这两枚炮弹壳其实是两枚“糖衣炮弹”,里面塞满了陈京元收受的100余万元赃款。而这两枚用来镇宅的炮弹壳最终也成为他落马的确凿证据。

20日,长沙雨花区检察院讲述的陈京元受贿案,首次披露了诸多细节。

装修新房,朋友“抢着”埋单

“买房子、装修房子对于每一个普通家庭来说,都是件大事。但这些事情在陈京元看来,似乎有些轻而易举,因为有不少‘好朋友’抢着帮忙埋单。”雨花区检察院公诉科科长黄洪介绍。

1962年出生于北京的陈京元,2003年6月至2011年3月任湖南省交通厅(后为湖南省交通运输厅)计划统计处副处长,主要负责交通扶贫项目计划安排、农村公路建设县际及县到乡公路项目计划安排以及协助管理国、省干线公路建设计划安排。

“陈京元作为计划统计处的副处长,对

全省的公路计划具有相当大的决定权。”黄洪说。

“之前,我们办理的另外一个案件中的嫌疑人罗某交代,他在一个工程中间套取了20万元钱给陈京元,用于装修他的房子。”承办检察官刘显明说。

检察机关调查发现,以类似方式讨好陈京元的不仅罗某一个人,如,冷水江市潘桥乡一条公路被纳入省公路计划,当地政府为陈京元的豪宅安装阳台铝合金架;浏阳市溪水乡送来价值数万元的沙发……

3名保姆都是别人支付工资

“陈京元的父亲患有糖尿病,一直在住院,他家里需要保姆,各个地方的人看到这个情况,就给他请了保姆。”检察人员说。从2008年至2011年,陈京元一家人的起居生活都是由保姆照顾,最多的时候,同时有3名保姆,而这3名保姆的工资都是由有求于陈京元的单位支付,陈京元没有向她们支付过工资。

在陈京元的住处,办案人员不仅发现了500余万元现金,还发现了两枚特别的炮弹,里面装的竟是百万巨款,中空的弹壳

被塞得满满的。“我们当时是带着点钞机过去的,不少钱还有被老鼠咬过的痕迹,使得点钞机无法辨别。”刘显明说。

雨花区检察院检察长谭剑辉说:“陈京元迷信地以为把脏款放在炮弹壳里面,就好像烧了香、敬了神一样,就能够保护他不落马。”

2012年10月,长沙市中级人民法院对陈京元作出终审判决,依法二审判处其有期徒刑9年,并处没收财产20万元。

据《长沙晚报》

不是我不明白 是你升得太快

扬州政法委书记女儿 毕业3年升副处

升官



近日,有微博爆料扬州市委政法委书记袁秋年女儿袁慧中(1983年10月出生)“火箭升迁”,质疑其“毕业三年升副处”,称袁慧中为“扬州火箭神女”。20日,记者来到扬州市委组织部采访。

扬州市委常委、组织部部长张爱军表示,在袁慧中提拔任用问题上,很负责任地讲,整个过程体现了公正、公开、平等竞争。

讲,整个过程体现了公正、公开、平等竞争。“她是2009年参加江苏省选调生选拔的,而这一年的选调比往年更严格。”张爱军对记者说。袁慧中是南大的博士生毕业,属于硕博连读,最终成为选调生也正是经过了严格的考试取得的。记者查询了2009年《江苏省选调生应届优秀大学毕业生选调工作》的通知,当中提到选调生条件之一——博士研究生年龄一般不超过30周岁,符合基本条件,获得硕士、博士学位的研究生同等条件下优先录用。

官方称选拔中其父实行了回避

张爱军介绍,按照有关规定,博士生成为选调生可明确为乡镇镇长助理,因此袁慧中当时担任的原维扬区西湖镇镇长助理(副科)。

按照规定,“选调生的直系亲属是县以上党政领导班子成员和法院、检察院、组织、纪检、人事部门正副职领导干部的,在工作安排上要实行地区回避;选调生一般不安排在本人家所在的乡镇(街道)工作锻炼”。但是,其中地区如何界定并未明确。

2012年9月,扬州市公开选拔20名副处级领导干部,其中团市委拿出了两名副书记的岗位。

张爱军介绍,当时共有20名副处级干部职位,报名的700多人,其中两名团市委副书记职位有26人报名。袁慧中报名资格审查后,大家发现了她的身份之后,其父袁秋年对整个过程的回避,包括市委常委会无记名投票,其父也是采取回避制。

据《现代快报》

羡慕嫉妒恨

选调生选拔“比往年更严格”

张爱军说,网络上传出袁慧中的提拔任用质疑声之后,他们第一时间启动了应急措施,从头到尾进行了回顾,反思到底有无问题。张爱军介绍,他很负责任地

理未必直,气一定壮

直接从工资扣钱强捐 江苏红会副会长称不过分

收钱

包括阜宁县在内的江苏盐城下辖各县市区,多年来以文件形式要求各级机关、社会团体、企事业单位干部职工等为当地红会的“博爱万人捐”活动捐款,并按级别规定数额,此举遭舆论质疑。对此,江苏省红十字会党组书记、副会长李新平日前回应一点不过分。

阜宁的“强捐”文件曝光后,李新平在接受媒体采访时称,这个出发点好的。“实际上体现了党委政府在关注弱势群体

体,解决他们的一些实际困难,通过红会来救助他们这样的态度。”

李新平认为,这个捐款提出的要求很正常,理由为要求捐款对象是机关团体,事业单位的财政供养人员。而在社会捐款中间要求财政供养人员在这方面起带头作用,能给社会做个榜样。

“因为这一部分的人群收入是相对稳定的,对他提出这样的要求,我觉得一点不过分。”李新平说。李新平在接受媒体采访

时还表示,江苏省红会没有这种形式的募捐,阜宁县动员机关干部等募捐是根据自己实际情况做出的。

此前,阜宁县政府网上的通知指出,阜宁县政府亦在近年连续发通知要求下属各镇人民政府(管委会)、各部委办局和各直属单位职工干部捐款筹集“帮困”资金,用于帮助社会弱势群体解决生活困难,捐款数额从300元到1200元不等。

据《南方都市报》

告别灰指甲

省现代中医院采用独创的“三位一体康复疗法”
专业治疗灰指甲

一周祛病甲 半月长新甲
一周换药2-4次即可,还你健康亮甲! 专治疑难
甲病(变灰、变白、变黑、增厚及真菌扩散全
身等)。不打针,不拔甲,无痛苦。

治疗前 治疗后 专家提醒:灰指甲传染,得了灰指甲请尽早治疗!

河南省现代中医院 55175339
医院地址:郑州市桐柏路与航海西路交叉口北100米